

R O M Â N I A
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD
CONSILIUL JUDEȚEAN
Nr. IBa/5106 din 30.03.2017

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 28 martie 2017, în ședința ordinară a
Consiliului Județean Bistrița-Năsăud

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 28 martie 2017 se desfășoară în sala de ședințe a Palatului Administrativ al Județului Bistrița-Năsăud, începând cu ora 15⁰⁰. Prin Dispoziția Președintelui nr. 59 din 24.03.2017 privind convocarea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud în ședință extraordinară la data de 22 martie 2017, orele 14⁰⁰, completată prin Dispoziția Președintelui nr. 60 din 27.03.2017 privind completarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 28 martie 2017, orele 15⁰⁰, consilierii județeni au fost convocați în scris, prin invitație, telefonic și prin mass-media.

Anunțul cu privire la proiectul ordinii de zi a fost afișat la sediul instituției și pe site-ul www.portalbn.ro.

*

În sală sunt prezenți 29 consilieri județeni conform listei de prezență.
De la ședință lipsesc domnii consilieri județeni Fechete Ioan și Marc Vasile.

*

Sunt prezenți la ședință domnișoara Mica Oprea - Secretarul județului și domnul Florin - Grigore Moldovan - Administratorul public al județului Bistrița-Năsăud.

*

Au fost invitate și se află prezente în sală persoane din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud: domnul Cioarbă Iulian Teofil - director executiv, domnul Săplăcan Radu - arhitect șef, doamna Borș Crina Alexandrina - director executiv, doamna Hasnăș Veronica - șef serviciu, doamna Bugnar Daniela - șef serviciu, doamna Ceuca Gabriela Adriana - șef serviciu, domnul Borgovan Lucian - șef serviciu, doamna Jurje Ana - șef serviciu, doamna Moldovan Nicoleta - consilier superior, doamna Răscol Maria - consilier principal, domnul Dragotă Ciprian Nicușor - consilier asistent.

În calitate de invitați participă domnul prefect Frentz Ovidiu Victor, domnul Țărmure Gavrilă - manager Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud, Gavrilaş Vasilichi George Alexandru - managerul Complexului Muzeal Bistrița-Năsăud, domnul Pinteș Ioan - managerul Bibliotecii Județene George

Coșbuc Bistrița-Năsăud, domnul Tiberiu Ușeriu - câștigătorul Maratonului 6633 Arctic Ultra - ediția 2017, doamna Matilda Pascal Cojocărița - solist vocal, precum și reprezentanții mass-media.

*

(Ora 15:03)

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Sărut mâinile, bună ziua stimați colegi. Mulțumesc pentru prezență. O să avem un început mai festiv azi al ședinței ordinare a consiliului județean. Avem bucuria să-l vedem întreg, sănătos și victorios acasă, pe concetățeanul și conjudeteanul nostru Tiberiu Ușeriu, care, așa cum am spus-o și în unele dezbateri care le-am avut împreună cu dumneavoastră, cred, că a făcut foarte multă cinste județului Bistrița-Năsăud și nu numai, ci și României. Cred, că prin ceea ce a reușit să facă el asumându-și într-o carte extrem de interesantă trecutul, arătând că oricând șansa vieții poate fi rescrisă, proiectul poate fi rescris. E un om care inspiră foarte mult și e un om care, poate fi model, în varianta pozitivă, pentru foarte mulți dintre noi. Eu am spus-o de fiecare dată și nu am nici o problemă să o spun și acum aici, că sunt foarte mândru, că Tibi provine din județul nostru. Așa cum domnul consilier Florean, în ședința în care am aprobat acest proiect spunea că, costurile participării la un astfel de eveniment sunt cu mult mai mari decât cele pe care noi le oferim, ca recompensă într-un premiu, mi-aș fi dorit să putem, să oferim chiar un premiu mai mare, cam astea sunt posibilitățile noastre în momentul de față și eu cred că e mai importantă dacă vreți, recunoașterea și respectul cetățenilor pe care-i reprezentăm prin acest gest pe care noi îl facem, decât o anumită recompensă financiară. Tibi, felicitări, bunul Dumnezeu să-ți dea sănătate, din intervențiile tale am înțeles că ne pregătești o altă surpriză acum, de la -50° la + 50°, sper ca organismul tău să reziste, mentalitatea de învingător știu că deja o ai și eu cred că, atât cât noi cei din jurul mesei vom fi trimiși de către cetățeni aici, să-i reprezentăm, vom găsi de fiecare dată resursele necesare să-ți arătăm recunoștința noastră, pentru tot ceea ce faci. Domnule prefect, vă rog.

Frent Ovidiu-Victor: - prefect –

Domnule președinte, domnilor vicepreședinți, doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați inviați, stimați colegi din cadrul Instituției prefectului, este o bucurie să participi la această premieră, pentru că deși Tibi câștigă pentru a doua oară acest concurs infernal Ultra maratonul 6633 Arctic Ultra - ediția 2017, premiera este că Tibi este primul om care revine, după ce câștigă acest concurs. Eu personal l-am sfătuit să nu meargă anul acesta, mă bucur că nu m-a ascultat și a făcut-o, pentru că iată a venit din nou învingător. Pentru cei care l-ați urmărit, este și pentru ultima oară când, ice road-ul mai face parte din această competiție. M-am gândit extrem de mult la ce a făcut Tibi și ce înseamnă, chiar dacă i-am citit cartea, ce înseamnă ca un

om aparent asemănător nouă, să facă ce a făcut el. Nu am deslușit toate mecanismele mentale, fizice, biologice, sportive și de alimentație pe care el le-a folosit să ajungă la acest succes, dar, în schimb mi-am amintit de istoria marilor exploratori și a marilor temerari, dintre care foarte mulți au murit, aducându-ne pe noi în poziția în care după ce am cunoscut foarte bine Terra, iată că ne pregătim peste 7 ani, există deja un proiect de expediție pe Marte, după ce am cucerit și Luna, deci avem în noi această genă a explorării spațiului înconjurător, până în cele mai îndepărtate căi, în cele mai grele condiții și dincolo de limitele aparente pe care noi le avem. Tibi a mai făcut ceva extraordinar, a plecat nu de la plus, nu de la zero pentru cei care nu știu, el a plecat de la minus, pentru că a avut o viață deloc ușoară, în care, a avut curbe, urcușuri și coborâșuri, ca și fiecare dintre noi, dar el le-a avut mult mai profunde pe ambele și a reușit să plece de la un minus destul de pronunțat până la ceea ce el este astăzi. Aici cred că este adevărata performanță, valoarea absolută a distanței pe care el a parcurs-o în viață și cred că, acolo unde a mers și direcția și punctele spre care el s-a îndreptat, era de fapt căutarea propriei ființe. Tibi felicitări, eu nu pot să-ți promit nici un premiu bănesc, vreau să-i felicit pe cei care ați propus și pe cei care ați aprobat această mică compensație materială pentru eforturile sale, dar ai toată admirația și recunoștința mea. Felicitări!

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Mulțumesc domnule prefect. Excelență, vă rog.

Tiberiu Ușeriu: - câștigătorul Maratonului 6633 Arctic Ultra - ediția 2017

Bună ziua și vă mulțumesc frumos pentru invitație. Aș vrea să încep cu câteva cuvinte, de ce m-am întors la această competiție și după care cred că nu ar fi prea multe de spus, ceea ce am spus și anul trecut când am fost aici. M-am întors acolo pentru a-mi confirma în primul rând mie, că ceea ce s-a împlătit anul trecut acolo, nu a fost din întâmplare, în spatele acestei povești care a început cu mine, sunt mii de ore de antrenament, sunt mii de km alergați și cred că mii de litri de transpirație, deci nu m-am pus în pat și dimineața m-am trezit un fel de campion la Cercul Arctic, la una dintre cele mai grele competiții din lume. Cam asta a fost în mare de ce m-am întors acolo și ce aș vrea să spun, la fel ca și anul trecut cred că am făcut cu mândrie să reprezint acolo județul nostru, să reprezint Bistrița, să reprezint Tășuleasa Social și ceea ce facem noi acolo, sunt un fel de ambasador și mă bucur foarte mult că pot să fac acest lucru. Mulțumesc încă o dată Prefecturii Bistrița-Năsăud, Consiliului județean, mulțumesc dumneavoastră pentru ceea ce ați aprobat aici, bineînțeles că acest premiu e foarte bine venit. Cine nu are nevoie de bani, până la urmă? Eu cu acești bani, cred că la fel ca și anul trecut, o să folosesc o parte din ei pentru următorul meu proiect, o parte din ei cred, că am să găsesc un caz la fel ca și anul trecut, o să ajut un copil în care eu cred, în proiectul lui și în ceea ce face și cred că, am spus în câteva cuvinte cam tot. Mulțumesc încă odată foarte mult și cred că am să fac, nu

cred, sunt sigur, în continuare, am să reprezint pe cât posibil și cât pot de bine județul nostru, Bistrița și ceea ce fac și pe planul profesional, pentru că nu sunt un sportiv profesionist, sunt un sportiv amator. Mi s-a terminat concediul de la Tășuleasa Social, din câte am înțeles, deci de săptămâna viitoare deja intru acolo, din nou la muncă, deci am o viață normală, lucrez și ceea ce fac este pe plan personal și amator. Vă mulțumesc foarte mult încă o dată.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

O să am rugămintea, sigur, lăsăm prima dată pe domnul prefect, că titlul dumnealui are o greutate onorifică foarte importantă, să facă acest oficiu și pe urmă, în numele dumneavoastră și a cetățenilor pe care îi reprezentăm, să-mi permiteți să-i înmânez premiul de excelență domnului Tiberiu Ușeriu.

Frent Ovidiu-Victor: - prefect -

Diplomă de excelență, se acordă domnului Tiberiu Ușeriu pentru promovarea imaginii României și a județului Bistrița-Năsăud prin câștigarea Ultramaratonului 6633 Arctic Ultra, de 566 km.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Mulțumesc domnule prefect. Hotărâre privind acordarea Premiului de Excelență al județului Bistrița-Năsăud domnului Tiberiu Ușeriu în urma câștigării Maratonului 6633 Arctic Ultra - ediția 2017. Art. 1 se acordă Premiul de Excelență al județului Bistrița-Năsăud domnului Tiberiu Ușeriu, pentru câștigarea Maratonului 6633 Arctic Ultra - ediția 2017, în sumă brută de 29.762 lei. Acesta este documentul de proveniență, în condițiile în care o să fiți verificat. Cineva dintre jurnaliști mi-a sugerat să vă provoc, să ajungeți la 5 ediții, nu neapărat a acestui maraton de la Cercul polar.

Tiberiu Ușeriu: - câștigătorul Maratonului 6633 Arctic Ultra - ediția 2017

O să fie surprins acel domn.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

E și el un fel de maratonist într-o altă activitate. Încă o dată felicitări Tibi.

Tiberiu Ușeriu: - câștigătorul Maratonului 6633 Arctic Ultra - ediția 2017

Mulțumesc foarte frumos.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Și aici este cecul, eu cred că este din partea cetățenilor județului Bistrița-Năsăud, care în mod cert marea lor majoritate apreciază și sunt mândrii de ceea ce ai făcut.

Tiberiu Ușeriu: - câștigătorul Maratonului 6633 Arctic Ultra - ediția 2017

Mulțumesc.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

O să vă cer permisiunea ca pe Tibi să-l lăsăm să se retragă, pleacă la aeroport, pentru că poimăine lansează cartea în București și vă mulțumesc că ați acceptat ca la începutul ședinței să avem această întâlnire onorifică.

Cu permisiunea dumneavoastră o să intrăm în ședința ordinară a Consiliului Județean pentru luna martie 2017. Din totalul de 31 de consilieri județeni sunt prezenți un număr de 29, fiind astfel îndeplinite prevederile legale pentru buna desfășurare a lucrărilor ședinței.

Proiectul ordinii de zi:

- 1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 22 februarie 2017.**
- 2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 3 martie 2017.**
- 3. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 22 martie 2017.**
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, în calitate de partener, la finanțarea acțiunilor Centrului de Informare Europe Direct Bistrița de pe lângă Camera de Comerț și Industrie Bistrița-Năsăud, pe anul 2017.**

Inițiator: Emil Radu Moldovan – președinte Consiliul Județean Bistrița-Năsăud

- 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentului strategic privind creșterea eficienței energetice a clădirilor publice, proprietatea județului Bistrița-Năsăud.**

Inițiator: Emil Radu Moldovan – președinte Consiliul Județean Bistrița-Năsăud

- 6. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr. 64/2014 privind aprobarea atribuirii licențelor de traseu pentru traseele din Programul județean de transport public de persoane prin curse regulate în județul Bistrița-Năsăud pentru perioada 2014-2019, operatorilor de transport rutier desemnați câștigători în cadrul ședinței de atribuire electronică din data de 02.05.2014.**

Inițiator: Emil Radu Moldovan – președinte Consiliul Județean Bistrița-Năsăud

- 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii unor licențe de traseu pentru servicii de transport public județean de persoane prin curse regulate speciale.**

Inițiator: Emil Radu Moldovan – președinte Consiliul Județean Bistrița-Năsăud

- 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatelor finale ale evaluării pe anul 2016 a managementului de la instituțiile de cultură din subordinea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud.**

Inițiator: Emil Radu Moldovan – președinte Consiliul Județean Bistrița-Năsăud

9. **Proiect de hotărâre privind achiziționarea unui imobil-teren situat în municipiul Bistrița, str. Prundului, nr. 9, în suprafață de 524 mp.**

Inițiator: Emil Radu Moldovan – președinte Consiliul Județean Bistrița-Năsăud

10. **Proiect de hotărâre privind solicitarea adresată Guvernului României de transmitere a imobilului "Palat Administrativ" proprietate publică a statului, situat în municipiul Bistrița, Piața Petru Rareș nr. 1, județul Bistrița-Năsăud, din administrarea Ministerului Afacerilor Interne - Instituția Prefectului județul Bistrița-Năsăud, în administrarea Județului Bistrița-Năsăud.**

Inițiator: Emil Radu Moldovan – președinte Consiliul Județean Bistrița-Năsăud

11. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Înțelegerii de cooperare între Județul Bistrița-Năsăud din România și Districtul Mecklenburgische - Seenplatte din Republica Federală Germania.**

Inițiator: Emil Radu Moldovan – președinte Consiliul Județean Bistrița-Năsăud

12. **Proiect de hotărâre privind organizarea unor manifestări cu prilejul aniversării a 25 de ani de la constituirea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud.**

Inițiator: Emil Radu Moldovan – președinte Consiliul Județean Bistrița-Năsăud

13. **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud, pe anul 2017 și a estimărilor pentru anii 2018-2020.**

Inițiator: Emil Radu Moldovan – președinte Consiliul Județean Bistrița-Năsăud

14. **Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud pentru anul 2017.**

Inițiator: Emil Radu Moldovan – președinte Consiliul Județean Bistrița-Năsăud

15. **Diverse.**

*

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră la ordinea de zi? Dacă nu sunt intervenții, deschid procedura de vot, vă rog să votați.

Cu **29 de voturi „pentru”** ordinea de zi a fost aprobată. Mulțumesc.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

1. **Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 22 februarie 2017.**

Dacă sunt intervenții? Nu sunt intervenții, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu **29 de voturi „pentru”**, Procesul verbal fost aprobat.

Vă mulțumesc frumos.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 3 martie 2017.

Dacă sunt intervenții? Nu sunt intervenții, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 28 de voturi "pentru" și „o abținere”, Procesul verbal fost aprobat.

Mulțumesc.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

3. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 22 martie 2017.

Dacă sunt intervenții? Nu sunt intervenții, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 27 de voturi "pentru" și „2 abțineri”, Procesul verbal fost aprobat.

Mulțumesc.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, în calitate de partener, la finanțarea acțiunilor Centrului de Informare Europe Direct Bistrița de pe lângă Camera de Comerț și Industrie Bistrița-Năsăud, pe anul 2017.

Comisia economică, vă rog avizul.

Giurgiuca Flaviu-Ioan: - consilier județean –

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Mulțumesc. Comisia de cultură, vă rog avizul.

Cîrcu Mirela Maria: - consilier județean –

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Mulțumesc. Dacă sunt intervenții? Nu sunt intervenții, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Vă mulțumesc frumos.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentului strategic privind creșterea eficienței energetice a clădirilor publice, proprietatea județului Bistrița-Năsăud.

Comisia economică, vă rog avizul.

Giurgiuca Flaviu-Ioan: - consilier județean –

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Mulțumesc. Comisia de urbanism, vă rog avizul.

Săsărman Monica: - consilier județean –

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Mulțumesc. Dacă sunt intervenții? Nu sunt intervenții, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Vă mulțumesc frumos.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte -

6. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr. 64/2014 privind aprobarea atribuirii licențelor de traseu pentru traseele din Programul județean de transport public de persoane prin curse regulate în județul Bistrița-Năsăud pentru perioada 2014-2019, operatorilor de transport rutier desemnați câștigători în cadrul ședinței de atribuire electronică din data de 02.05.2014.

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mureșan Dumitru: - consilier județean -

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Mulțumesc. Comisia de urbanism, vă rog avizul.

Săsărman Monica: - consilier județean –

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Mulțumesc. Dacă sunt intervenții? Nu sunt intervenții, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Vă mulțumesc frumos.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte -

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii unor licențe de traseu pentru servicii de transport public județean de persoane prin curse regulate speciale.

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mureșan Dumitru: - consilier județean -

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -
Mulțumesc. Comisia de urbanism, vă rog avizul.

Săsărman Monica: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -
Mulțumesc. Dacă sunt intervenții? Nu sunt intervenții, deschidem
procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", Proiectul de hotărâre a fost adoptat.
Vă mulțumesc frumos.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte -

**8. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatelor finale ale
evaluării pe anul 2016 a managementului de la instituțiile de cultură
din subordinea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud.**

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Muresan Dumitru: - consilier județean -
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -
Vă mulțumesc. Comisia de cultură, vă rog avizul.

Cîrcu Mirela Maria: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -
Mulțumesc. Dacă sunt intervenții? Nu sunt intervenții.

Supun votului dumneavoastră secret, art. 1, aprobarea rezultatului final
al evaluării, pe anul 2016, a domnului GAVRILAȘ-VASILICHI GEORGE
ALEXANDRU.

Deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", Art.1 a fost adoptat.

Supun votului dumneavoastră secret, art. 2, aprobarea rezultatului final
al evaluării, pe anul 2016, a domnului ȚĂRMURE GAVRILĂ, în calitate de
manager la Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud.

Deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

***Cu 28 de voturi "pentru" și un coleg care nu a votat, art.2 a fost
adoptat.***

Vă mulțumesc frumos.

Supun votului dumneavoastră secret, art.3, aprobarea rezultatului final
al evaluării, pe anul 2016, a domnului PINTEA IOAN în calitate de manager la
Biblioteca Județeană „George Coșbuc” Bistrița-Năsăud.

Deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", Art.3 a fost adoptat.

Supun votului dumneavoastră Proiectul de hotărâre în integralitate.

Cu 29 de voturi "pentru", Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Vă mulțumesc frumos.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte -

9. Proiect de hotărâre privind achiziționarea unui imobil-teren situat în municipiul Bistrița, str. Prundului, nr. 9, în suprafață de 524 mp.

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mureșan Dumitru: - consilier județean -

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Vă mulțumesc. Comisia economică, vă rog avizul.

Giurgiuca Flaviu-Ioan: - consilier județean -

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Mulțumesc. Comisia de urbanism, vă rog avizul.

Săsărman Monica: - consilier județean -

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Mulțumesc. Rugămintea să faceți propuneri pentru componența comisiei. Doamna Ulecan, vă rog.

Ulecan Maria: - consilier județean -

Mulțumesc domnule președinte. Propunem pe domnul Țintean Ioan pentru funcția de președinte al comisiei, din partea executivului pe doamna Bugnar Daniela și doamna Ceuca Gabriela, din partea grupului de consilieri ai PSD propunem pe domnul Ciprian Ceclan, iar din partea grupului de consilieri PNL pe domnul Emil Lăcătuș.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Alte intervenții? Dacă nu sunt alte intervenții supun votului dumneavoastră secret, **art. 2 alin. (1)** - Comisia de negociere în vederea achiziționării imobilului-teren.

Deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", Art. 2 alin. (1) a fost adoptat.

Supun votului dumneavoastră secret, **art. 2 alin. (2)** - Secretariatul comisiei care va fi asigurat de către: *doamna Grăjdianu Marina - Consilier superior în cadrul Compartimentului administrare patrimoniu și domnul Popescu Geoff-Ghar Adrian - Consilier juridic principal în cadrul Compartimentului juridic contencios.*

Intervenții? Dacă nu sunt alte intervenții supun votului dumneavoastră secret, **art. 2 alin. (2)**. Vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", Art. 2 alin. (2) a fost adoptat.

Supun votului dumneavoastră Proiectul de hotărâre în integralitate.

Cu 29 de voturi "pentru", Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Vă mulțumesc frumos.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte -

10. Proiect de hotărâre privind solicitarea adresată Guvernului României de transmitere a imobilului "Palat Administrativ" proprietate publică a statului, situat în municipiul Bistrița, Piața Petru Rareș nr. 1, județul Bistrița-Năsăud, din administrarea Ministerului Afacerilor Interne - Instituția Prefectului județul Bistrița-Năsăud, în administrarea Județului Bistrița-Năsăud.

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Muresan Dumitru: - consilier județean -

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Vă mulțumesc. Comisia economică, vă rog avizul.

Giurgiuca Flaviu-Ioan: - consilier județean -

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Mulțumesc. Comisia de urbanism, vă rog avizul.

Săsărman Monica: - consilier județean -

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Mulțumesc. Dacă sunt intervenții? Doamne consilier Curteanu, vă rog.

Curteanu Eugen Dicones: - consilier județean -

Mulțumesc doamne președinte. Probabil că, trebuia să profităm de prezența la lucrările de astăzi, a domnului prefect, ar fi fost interesant să vedem ce opinie are și domnia sa...

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Una favorabilă, am discutat cu dânsul înainte de a iniția acest proiect. Proiectul de hotărâre va fi contrasemnat de președinte și prefect.

Curteanu Eugen Dicones: - consilier județean -

Știu că prefectura nu are banii necesari pentru a investi, însă, în ședința de comisie, am pus întrebarea reprezentanților executivului, dacă avem o strategie și un plan bine pus la punct de reabilitare, de modernizare, de modificare a acestei clădiri și dacă ne asumăm costurile aferente funcționării în integralitate a clădirii. Costurile în momentul de față sunt asigurate de Instituția prefectului, bineînțeles decontate și de Consiliul județean și de celelalte instituții care funcționează în Palatul administrativ. De aceea doamne președinte, părerea mea ar fi, adică este imperios necesar, să ne spuneti cam care ar fi viziunea executivului, asupra viitorului clădirii.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Da, eu m-am străduit și o să mă străduiesc în continuare, atât cât voi ocupa această poziție, să aduc cât mai multe bunuri, fie ele mobile sau imobile, din domeniul public al statului, în domeniul public al județului Bistrița-Năsăud, altele transfer de proprietate, în cazul de față, administrarea

în număr important de ani. Dacă în momentul de față noi eram deja administratori ai acestei clădiri, puteam să aplicăm pe o axă financiară europeană, eficientizarea energetică a instituțiilor publice, era o variantă. Nu cred că mai avem timpul necesar să ne încadrăm. În momentul de față acest transfer nu va implica nici un altfel de cost decât cele care există, pentru că știți că se plătește proporțional în funcție de suprafața folosită acolo unde cheltuielile sunt comune. Noi între timp, ținând cont de uzura fizică și morală a instalațiilor termice, a racordului electric, în anii trecuți am luat decizia de a face aceste separări. Avem în momentul de față evidențieri separate a acestor lucruri. În momentul de față, nu am un proiect de modernizare a acestei clădiri, nici nu intenționez ca din bugetul propriu al consiliului județean să facem alte cheltuieli decât cele care s-au făcut. În momentul de față pe zona în care își desfășoară activitatea consiliul județean, în urma investițiilor făcute în mandatul domnului președinte Liviu Rusu, condițiile de muncă sunt optime, cu îmbunătățirile pe care le-am adus din punct de vedere a asigurării temperaturilor optime de lucru, vara prin schimbarea sistemului de încălzire, care, în momentul de față are dubla capacitate, iarna să producă aer cald și vara aer rece, pentru a putea asigura condiții de lucru colegilor noștri. Împreună cu colegii de la Direcția de dezvoltare durabilă și relații externe, vom analiza care sunt oportunitățile atragerii unor fonduri pentru a putea moderniza această clădire, sigur poate că într-o următoare etapă e nevoie de această zonă de izolare termică, vom vedea dacă acest proiect va ajunge la final, dacă și Guvernul României își va da acordul pentru propunerea noastră, pe care, subliniez, nu am făcut-o fără a purta o discuție prealabilă cu domnul prefect și Proiectul de hotărâre de Guvern va fi inițiat de către Consiliul județean și Instituția prefectului. Vă rog, doamna consilier.

Săsărman Monica: - consilier județean –

Mulțumesc domnule președinte. Trebuie să fac publice motivele care au determinat Comisia de urbanism să avizeze favorabil acest proiect, primul motiv și cred că cel mai important se referă la simplificarea actului decizional în ceea ce privește lucrările de intervenție, astfel încât să aparțină doar Consiliului județean și să nu fie nevoie de două avize de la Ministerul administrației și internelor. Al doilea, faptul că ne dorim să degrevăm Ministerul administrației și internelor de lucrările care le-ar impune, o reabilitare a clădirii, având în vedere că Ministerul administrației și internelor gestionează sau trebuie să gestioneze mult mai multe sedii în care funcționează Inspectoratele județene de Poliție și Poliția rurală.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Alte intervenții? Dacă nu sunt alte intervenții, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Vă mulțumesc frumos.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte -

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Înțelegerii de cooperare între Județul Bistrița-Năsăud din România și Districtul Mecklenburgische - Seenplatte din Republica Federală Germania.

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mureșan Dumitru: - consilier județean -

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Vă mulțumesc. Comisia economică, vă rog avizul.

Giurgiuca Flaviu-Ioan: - consilier județean -

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Mulțumesc. Intervenții? Dacă nu sunt intervenții, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Vă mulțumesc frumos.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte -

12. Proiect de hotărâre privind organizarea unor manifestări cu prilejul aniversării a 25 de ani de la constituirea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud.

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mureșan Dumitru: - consilier județean -

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Vă mulțumesc. Comisia economică, vă rog avizul.

Giurgiuca Flaviu-Ioan: - consilier județean -

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Mulțumesc. Comisia de cultură, vă rog avizul.

Cîrcu Mirela Maria: - consilier județean -

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Mulțumesc. Comisia de urbanism, vă rog avizul.

Săsărman Monica: - consilier județean -

Aviz favorabil, cu următoarea precizare.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Vă rog.

Săsărman Monica: - consilier județean -

Rugămintea de a se analiza posibilitatea ca acel concert la care trebuie să participe Gheorghe Zamfir, să fie desfășurat în aer liber, astfel încât să putem asigura accesul la evenimentul respectiv, a câtor mai mulți oameni din județ, ținând cont de faptul că, practic, îl organizăm în a treia zi de Paști.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Da. Mulțumesc. Cred că propunerea e una foarte constructivă. În urma ședinței noastre, avem aici managerul Centrului Județean pentru Cultură și pe stimata și respectata noastră colegă Matilda Pascal Cojocărița, care este implicată în mod direct în organizarea unui astfel de spectacol de gală și dacă propunerea dumneavoastră va întruni aprobarea colegilor noștri, lucru care cred că se va întâmpla pentru că eu cred că e nevoie să putem asigura prezența unui număr cât mai mare de oameni, să vadă un spectacol oferit de maestrul Zamfir care, eu cel puțin în ultimii 10, 15 ani, nu știu să fi fost prin Bistrița, sau poate chiar de mai mult timp. Vom analiza cu colegii noștri, trebuie să vedem care sunt și prognozele de vreme și ca variantă de rezervă să păstrăm, dacă timpul nu ne permite, Sala Polivalentă.

Alte intervenții? Dacă nu sunt alte intervenții o să propun aprobarea Proiectului de hotărâre, cu amendamentul făcut de către Comisia de urbanism.

Deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Vă mulțumesc frumos.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte -

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud, pe anul 2017 și a estimărilor pentru anii 2018-2020.

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mureșan Dumitru: - consilier județean -

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Vă mulțumesc. Comisia economică, vă rog avizul.

Giurgiuca Flaviu-Ioan: - consilier județean -

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Mulțumesc. Comisia de cultură, vă rog avizul.

Cîrcu Mirela Maria: - consilier județean -

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Mulțumesc. Comisia de urbanism, vă rog avizul.

Săsărman Monica: - consilier județean -

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Mulțumesc. Intervenții? Domnule Florean, vă rog.

Florean Ovidiu-Iosif: - consilier județean -

Mulțumesc domnule președinte. Probabil că ar fi fost mai oportun să intervin la Diverse, pentru că, vreau să vă informez că a fost publicat pe site, la ora 13.07 și am avut 53 de minute la dispoziție să îl parcurgem, ceea ce

este imposibil, are 72 de pagini. Rugămintea noastră este să publicați materialele de ședință măcar cu, două, trei zile înainte, pentru că intenționăm să facem o opoziție constructivă și este în folosul cetățenilor județului nostru să folosiți la maxim expertiza consilierilor PNL, chiar dacă vom folosi și pârgăhia amendamentelor. Mulțumesc.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Da. Îmi însușesc critica domnule consilier și de fiecare dată, atunci când nu avem situații de excepție cum este cea de acum, având în vedere manifestările care trebuie să le organizăm, care sunt și în calendarul de activități. În mod normal era pregătit acest proiect pentru ședința ordinară din aprilie. Am avut această mică modificare, colegii noștri au lucrat foarte mult pe acest proiect, dar, critica este una justificată pe care o însușesc și o să ținem cont de propunerea dumneavoastră. Domnule consilier Lăcătuș, vă rog.

Emil Lăcătuș: - consilier județean –

Da. Vă mulțumesc domnule președinte. Aș face și eu câteva precizări, de viitor să aveți în vedere, chiar Centrul Județean pentru Cultură, pentru că programul activităților culturale de la centrul județean, eu am făcut toată fundamentarea cu toate evenimentele culturale pe care le avem în cursul anului 2017, 2018 și sigur că am văzut câteva evenimente care sunt prinse dar cu sume destul de mici. Eu aș zice că dacă s-ar putea să mai găsiți soluția să ne..., chiar să se dubleze dacă s-ar putea. Pe viitor în 2018, 2019 sigur, acea notă de fundamentare care am lăsat-o la Centrul Județean pentru Cultură cu toate evenimentele care sunt date prin lege, să fie prinse. Am văzut doar două evenimente sunt prinse aici în 8 aprilie și în 2 august cu Holocaustul. Avem și Ziua minorităților, avem și evenimentul acela

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Poate e trecută la UDMR Ziua minorităților.

Emil Lăcătuș: - consilier județean –

Păi, acum...s-ar putea, dar rugămintea mea de viitor, să găsiți soluția să putem promova și noi tradiția, cultura și să avem un buget constructiv ca să putem face ceva.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Da. Sunt perfect de acord și cu propunerile dumneavoastră. Eu am avut o discuție prealabilă, dar pe partea de început a acestui program de activități. Din păcate nici mie nu mi-a permis timpul să-l aprofundez foarte serios, pe cel care este azi în fața dumneavoastră, au făcut-o colegii mei, domnul vicepreședinte Puica, care coordonează activitatea acestui centru și cu ceilalți colegi din executiv. Am înțeles că în trei comisii reunite, ați avut și dumneavoastră o discuție cu managementul centrului pe acest program de activități, eu mi-aș dori chiar să le și triplez, dar vedeți că sunt oameni care ne și critică, că se cheltuie prea mulți bani pentru cultură, alții care sunt nemulțumiți că sunt bani prea puțini. De asemenea cred că ar trebui să începem, cum le-am cerut și colegilor mei din managementul centrului, să

mai vedem care ar mai putea fi și alte surse, atrase pentru astfel de evenimente pe lângă cele care le finanțăm noi, adică să încercăm pe organizatori să-i stimulăm să învețe să atragă și alte resurse, nu doar subvențiile publice pentru astfel de evenimente și noi să cofinanțăm aceste evenimente culturale. Cred că ar fi în folosul comunității și a cetățenilor, ca sumele care le avem să nu fie folosite ca subvenție 100% pentru evenimente, ci ca și cofinanțare. Domnul manager Țărmure a început să facă câțiva pași, nu sunt foarte mari, deci nu riscă să alunece, are pe AFCN câteva proiecte care au fost finanțate și anul trecut, cred că o să continue să găsească resurse. Va trebui avut în vedere investițiile pe care noi în numele cetățenilor le-am făcut în aceste domenii, să crească și veniturile proprii ale Centrului Județean pentru Cultură, care pot fi atrase prin prestațiile cu diferite ocazii ale colegilor noștri din ansamblul profesionist Dor Românesc sau alte manifestări organizate în spațiile pe care colegii noștri le gestionează.

Dacă mai sunt alte intervenții? Dacă nu mai sunt alte intervenții, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Vă mulțumesc frumos.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte -

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud pentru anul 2017.

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Muresan Dumitru: - consilier județean -

Aviz favorabil, domnule președinte.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Vă mulțumesc. Comisia economică, vă rog avizul.

Giurgiuca Flaviu-Ioan: - consilier județean -

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Mulțumesc. Comisia de cultură, vă rog avizul.

Circu Mirela Maria: - consilier județean -

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Mulțumesc. Intervenții? Dacă nu sunt intervenții, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Vă mulțumesc frumos.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte -

La Diverse, vă rog, intervenții? Doamna consilier Săsărman, vă rog.

Săsărman Monica: - consilier județean –

Mulțumesc domnule președinte. Cu ocazia discuțiilor pe care le-am avut în interiorul comisiei de urbanism, discuții care au vizat inclusiv soluții pentru accesarea fondurilor europene, de comun acord cu colegii din Comisia de urbanism, am considerat oportun înființarea unui grup de lucru care să reevalueze sub toate aspectele, obiectivele pe care în perioada următoare le-am putea avea în vedere, spre a fi depuse la finanțare din fonduri nerambursabile. Într-adevăr există o Strategie a județului, însă această Strategie trebuie corelată, inclusiv cu noile axe de finanțare, la cerințele din axele de finanțare și credem noi că un grup mixt ar putea, știu eu, avea o activitate benefică în acest sens.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Mulțumesc pentru propunere. Eu cred că este foarte constructivă. Orice sfat, orice idee, care poate veni din partea dumneavoastră pentru cei din executiv, cred că este bine venită. Sper să nu vreți, sigur, asta cu titlu de glumă, să reevaluați proiectele care tocmai suntem aproape de a obține finanțare pe fonduri europene și să nu fiți de acord, dar am precizat asta, cu titlu de glumă. Eu v-aș face o propunere, pentru că sunteți o comisie foarte activă și dumneavoastră președinta ei, să preluați președinția unui astfel de grup de lucru, fiecare grup politic să aibă un reprezentant în această comisie, domnul director al Direcției de dezvoltare durabilă și relații externe și ca să nu fie număr par, tot de la Direcția de dezvoltare durabilă și relații externe, o colegă, sau un coleg de-al nostru, care să asigure și secretariatul acestui grup mixt de lucru, care să aducă propuneri de corelare a Strategiei cu proiectele promovate și sigur alte idei noi, fiecare dintre aceste lucruri pot fi updatate. Grupul politic ALDE să ne facă o propunere.

Circu Mirela Maria: - consilier județean –

Domnul Brașoveanu, din partea ALDE.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Domnul consilier județean Brașoveanu.

Grupul politic PSD? O propunere, vă rog. Vă rog, domnule Lupșan.

Lupșan Nicolae: - consilier județean –

Domnul consilier, Ceclan Ciprian.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Domnul consilier județean Ceclan Ciprian. Se completează cu directorul Direcției de dezvoltare durabilă și relații externe, care din păcate nu este prezent la această ședință, fiind împreună cu cei patru reprezentanți de la ADR N-V la vizita în teren, pe Proiectul de modernizare a DJ 172 D Poarta Transilvaniei. Am intrat în linie dreaptă, azi avem vizita în teren și sper ca într-o lună, o lună jumătate să avem finanțarea pentru acest proiect. Cine este? Domnule administrator, ajută-mă cu o propunere de la Direcția de dezvoltare durabilă și relații externe care să asigure și secretariatul.

Florin Grigore Moldovan: - administrator public –

Colega noastră Corina Lușcan.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Doamna consilier Corina Lușcan. Colegii de la pregătirea ședințelor, am rugămintea să pregătiți pentru următoarea ședință a noastră, un proiect de hotărâre prin care să constituim și să oficializăm acest grup de lucru, condus de doamna consilier Monica Săsărman. Alte intervenții, vă rog.

Dacă nu sunt alte intervenții, vă mulțumesc frumos, vă doresc o după-masă plăcută și vă reinvit pentru manifestările aniversare ale Consiliului județean din 11 aprilie prima dată și sigur pe urmă la celelalte două concerte aniversare pe data de 18 aprilie și 19 aprilie, după Paști.

După-masă plăcută.

*

Declar ședința închisă. (Ora 15⁴³)

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE,
EMIL RADU MOLDOVAN**



**SECRETARUL JUDEȚULUI,
MICA OPREA**

Întocmit: Consilier principal, Răscol Maria

Verificat: Șef serviciu, Ana Jurje